

Сергей Левченко "забил" на День народного единства

Губернатор Иркутской области не будет присутствовать на праздновании Дня народного единства 4 ноября 2015 года.

При этом Сергей Левченко будет главным гостем на коммунистическом митинге 7 ноября, посвященном 98-й годовщине Октябрьской революции. Мероприятие традиционно пройдет на площади перед стадионом "Труд". Главный лозунг митинга: " Курс России – вперед, к социализму!"

В свою очередь на День народного единства 4 ноября Серый дом "сослал" премьер-министра Александра Битарова. Кроме того, в праздничной программе на сквере имени Кирова примут участие: мэр Иркутска Дмитрий Бердников, спикер Думы города Ирина Ежова и спикер Заксобрания Сергей Брилка.

Заметим, День народного единства является по сути главным праздником путинской эпохи. В последние годы в российском истеблишменте сложилось негласное правило об обязательном участии в торжественных мероприятиях, приуроченных к 4 ноября. И речь не только о добровольно-принудительном подвозе студентов, бюджетников и подневольных чиновников нижнего эшелона. Но и о первых лицах регионов.

Достаточно сказать, что и Дмитрий Мезенцев и Сергей Ерошенко не считали возможным манкировать явкой на официальную часть празднования 4 ноября.



Очевидно, у Сергея Левченко на этот счет другое мнение. Губернатора-коммуниста можно понять - КПРФ многие годы открыто критиковали День народного единства, не без оснований указывая на то, что "4 ноября" является не более чем дурной калькой советского "7 ноября". В этом контексте присутствие Сергея Левченко на шествии смотрелось бы, мягко говоря, неоднозначно и вряд ли нашло отклик среди ядерного электората КПРФ и партийных функционеров иркутского обкома.

Тем не менее, показательный и демонстративный отказ Сергея Левченко от участия в Дне народного единства неизбежно вызовет серьезное раздражение в высоких московских кабинетах. Политическое руководство страны может расценить случившееся, как открытый вызов политике, проводимой Владимиром Путиным. А на вызовы в авторитарной России принято отвечать быстро и жестко.

Фото: Афанасий Лагранж

[Новости и Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)